ІНФОРМАЦІЙНА    СТОРІНКА
дошкільного підрозділу 
Біляївського навчально-виховного комплексу Первомайської районної державної адміністрації Харківської області
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Повна назва: Біляївський навчально - виховний комплекс Первомайської районної державної адміністрації Харківської області

Скорочена: Біляївський НВК

Тип ДНЗ: навчально - виховний комплекс

Форма власності: державна

Тип місцевості: сільський

Поштова адреса: 64141, Харківська область, Первомайський район, село Біляївка, вулиця Лозівська

Завідувач: заступник директора навчально-виховного комплексу дошкільного  підрозділу – Гринь Наталія Віталіївна

Мова навчання: українська

Кількість персоналу: 10
Кількість дітей: 43
Кількість груп: 2

Режим роботи: 5 - ти денний, 10,5 годин

Телефони: 94-2-40
Історія закладу:
    Біляївський навчально - виховний комплекс заснований  08. 02. 2010 року Первомайською районною державною адміністрацією Харківської області. Заклад - український.
    До закладу діти підвозяться шкільним автобусом з п’яти селищ.

    Дошкільний підрозділ повністю укомплектований педагогічними кадрами: заступник директора, 3 вихователі, музичний керівник, практичний психолог, інструктор з фізичного виховання.
Основні досягнення:
- колектив  закладу в 2008-2009 навчальному році

нагороджений грамотою  відділу освіти Первомайської районної державної адміністрації за ІІ місце в огляді - конкурсі готовності навчальних закладів до нового навчального року;

- колектив закладу в 2009-2010 навчальному році нагороджений грамотою відділу освіти Первомайської районної державної адміністрації Первомайської районної ради за І місце в огляді - конкурсі готовності навчальних закладів Первомайського району до нового навчального року;

- колектив закладу в 2010 -2011 навчальному році нагороджений грамотою Первомайської районної державної адміністрації Первомайської районної ради з ІІІ місце в огляді - конкурсі  готовності навчальних закладів до нового навчального року;

- колектив закладу в 2012 - 2013 навчальному році нагороджений дипломом відділу освіти Первомайської районної державної адміністрації за ІІІ місце в огляді - конкурсі готовності навчальних закладів до нового навчального року.

- колектив закладу в 2013 - 2014 навчальному році нагороджений подякою Первомайської районної державної адміністрації Первомайської районної ради за І місце в огляді - конкурсі готовності навчальних закладів до нового навчального року.

      У 2010 -2011 навчальному році нагороджена дипломом Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації вихователь Клименко Наталя Олексіївна за участь в обласному фестивалі професійної майстерності «Вихователь року-2011».

      У 2011-2012 н. р. Неплюєва Олена Миколаївна, практичний психолог, стала переможцем районного та учасником обласного конкурсу «Вихователь року» в номінації «Практичний психолог». 
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